

Горячо поздравляем лауреатов Государственной премии СССР 1971 г.



И. А. Фигуринский.



Г. В. Савченко.



Е. А. Зубаков.



Б. Г. Натов.



Д. И. Кнаг.

Из Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР О присуждении Государственных премий СССР 1971 года в области науки и техники

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров Союза ССР, рассмотрев представление Комитета по Ленинским и Государственным премиям ССР в области науки и техники при Совете Министров ССР, постановляют присудить Государственные премии ССР 1971 года:

В ОБЛАСТИ ТЕХНИКИ

Фигуринскому Иринару Алексеевичу, главному инженеру Гусевского хрустального завода, руководителю работы, Слонимскому Георгию Васильевичу, директору, Зубанову Владимиру Александровичу, главному конструктору, Каткову Владимиру Григорьевичу, стеклод

вару, работникам того же завода, Сырикской Зиниде Михайловне, кандидату технических наук, заведующей лабораторией Государственного научно-исследовательского института стекла, Клегту Димитрию Ивановичу, директору, Юдину Николаю Александровичу, заведующему сектором, Пчелякову Константину Афанасьевичу, заведующему отделом, кандидатам технических наук, Соколову Сергею Владимиrowичу, главному конструктору ПКБ, сотрудникам Гусевского хрустального завода, Мохину Николаю Федоровичу, главному инженеру управления «Владимирстекло», Брауде Михаилу Зосимовичу, начальнику то-

го же управления, Белому Алексею Тихоновичу, главному инженеру Дятьковского хрустального завода, — за разработку и внедрение в производство сортовой посуды способа непрерывной варки и выработки изделий из свинцового хрустала и цветных стекол, окрашенных окислами редкоземельных элементов.

Секретарь Центрального Комитета КПСС
Л. БРЕЖНЕВ

Президент Совета Министров ССР
А. КОСЫГИН

НАШ ПУТЬ—ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

В составе присужденной группе работников хрустального завода, физика института стекла, ученого-исследователя «Владимирстекло» и других организаций, внесших в развитие отечественной отрасли хрустальной промышленности, в первую очередь, отечественных мастеров, изобретателей и конструкторов, в том числе и наших земляков, я с большим удовольствием приветствую присуждение Государственной премии ССР 1971 года лауреатам, членам коллектива хрустального завода Иринару Алексеевичу Фигуринскому с присуждением ему звания «Мастера Государственной премии, обратился с просьбой ответить на некоторые вопросы.

Корреспондент: Какие чувства сейчас греют вас, узнав о присуждении вам Государственной премии 1971 года?

И. А. Фигуринский: Наш коллектив испытывает огромную радость и счастье от столь высокой оценки нашего труда — присуждением нам Госу-

дарственной премии. Мы привыкли работать на благо партии и государства, на благо науки и техники, на благо общества. И это не только чувство гордости, это и чувство гордости перед нашим коллективом, перед нашим заводом, перед нашим институтом, перед нашим городом, перед нашим регионом. И это чувство гордости, которое мы испытываем, это чувство гордости перед нашим народом, перед нашим государством.

Корреспондент: Какие цели ставят перед собой коллектив в ближайшие годы?

И. А. Фигуринский: Сейчас мы стоим на шестом корпусе хрустального завода. Вы, ко-

нечно, знаете, как возрастает производство хрустала и изделия из цветного стекла. Технология непрерывной варки и выработки бесцветного хрустала, а также изделий из цветного стекла. Этот процесс потребность в которых растет, будем развивать и дальше. И это, конечно же, является основой дальнейшего удовлетворения этого спроса.

Корреспондент: Какие цели ставят перед собой коллектив в ближайшие годы?

И. А. Фигуринский: Сейчас мы стоим на шестом корпусе хрустального завода. Вы, ко-

нечно, знаете, как возрастает производство хрустала и изделия из цветного стекла. Технология непрерывной варки и выработки бесцветного хрустала, а также изделий из цветного стекла. Этот процесс потребность в которых растет, будем развивать и дальше. И это, конечно же, является основой дальнейшего удовлетворения этого спроса.

Корреспондент: Какие цели ставят перед собой коллектив в ближайшие годы?

И. А. Фигуринский: Сейчас мы стоим на шестом корпусе хрустального завода. Вы, ко-

нечно, знаете, как возрастает производство хрустала и изделия из цветного стекла. Технология непрерывной варки и выработки бесцветного хрустала, а также изделий из цветного стекла. Этот процесс потребность в которых растет, будем развивать и дальше. И это, конечно же, является основой дальнейшего удовлетворения этого спроса.

Корреспондент: Какие цели ставят перед собой коллектив в ближайшие годы?

И. А. Фигуринский: Сейчас мы стоим на шестом корпусе хрустального завода. Вы, ко-



Н. Ю. Юдин.



К. А. Пчелкин.



С. В. Сосулин.



М. З. Брауде.



Н. Ф. Можин.

